

港華能源投資有限公司與深圳市福新雙碳產業運營管理有限公司及  
睿華（深圳）綜合智慧能源有限公司強強聯手  
助力福田投控躋身節能降碳行業

（2022年8月5日）港華智慧能源附屬公司港華能源投資有限公司與福田投控全資子公司深圳市福新雙碳產業運營管理有限公司，以及中國電力國際發展有限公司與香港中華煤氣有限公司共同成立的睿華（深圳）綜合智慧能源有限公司宣布，將攜手把福田區屬公共機構建築打造成節能降碳改造能源合同管理（Energy Management Contract）項目，以配合國家實現雙碳目標。

在本次「近零碳」排放項目上，以福田區委機關大院為試點，項目集合智慧低碳、高效節能、建築美學於一體的「全國近零碳機關典範」，引領新能源變革最前沿技術，率先建立全國首個近零碳柔性虛擬電廠。

此外，本次福田區低碳節能工作還將為全市乃至全國公共機構推進「雙碳」工作樹立標杆，提供福田經驗。項目涵蓋了包括大型企業辦公園區、學校醫院、會展中心、科技創新合作區等共129個公共機構。

~完~

新聞界垂詢：

黃俊璋先生  
企業事務，環境、社會及管治及  
內地業務戰略經理  
電話：2963 3135 / 6155 2480  
圖文傳真：2516 7368  
電子郵件遞：[bien.wong@towngas.com](mailto:bien.wong@towngas.com)

黃凱榆女士  
高級企業傳訊主任  
電話：2963 3492 / 6064 0007  
圖文傳真：2516 7368  
電子郵件遞：[julia.wong@towngas.com](mailto:julia.wong@towngas.com)